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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

45. DÖNEM ONUR KURULU 08 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

 

TOPLANTI TARİHİ :  07 Nisan 2017 

TOPLANTI SAATİ  :  11.00 

TOPLANTI YERİ  :  Adana 

KATILANLAR : Mustafa Selmanpakoğlu, Ömer Zafer Alku, Abdullah Bakır, 

Haydar Yıldız, Fercan Yavuz  

 

 

KARAR NO-224)  İMO Yönetim Kurulu’nun 27.12.2014 tarih ve 15/963 sayılı kararı ile 

hakkında soruşturma açılmasına gerek olmadığına karar verilen 21080 sicil 

no’lu üye ….. hakkındaki dosya, şikayetçi …… itirazı üzerine TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 19. Maddesi gereği Onur Kurulu’na sevk 

edilmiştir. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra; bilirkişi 

heyetinin düzenlediği raporda Mahkemenin sormamış olduğu konularda da 

değerlendirme yapmış olması bir kusur olmakla beraber heyet raporunun 

gerçeğe aykırı bir şekilde düzenlendiğine dair bilgi ve belgeye 

rastlanılmamıştır. Zaten Mahkemenin bilirkişi raporunu dikkate almadığı 

kararından anlaşılmaktadır. Mahkeme heyetinin bilirkişi raporuna uyma 

zorunluluğu olmaması, şikayetçinin bilirkişi raporuna itiraz edip yeni 

bilirkişi heyeti istememesi, mahkeme kararının da Yargıtay sürecinden 

geçerek onaylandığı anlaşılmış olması nedeniyle 21080 sicil no’lu üye …… 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

  

 

 

KARAR NO-225) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.02.2016 tarih ve 36/2056 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 46673 sicil no’lu üye ……. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu 28.04.2016 tarihli toplantısında, dosya üzerinde yaptığı 

inceleme sonucunda alınan karot sonuçlarının dosyasında bulunmamış 

olması ayrıca TS13791 Madde 8’e göre karot değerlendirmesi yapılmamış 

olması nedeniyle, üyelerin sorumlu olduğuna dair yeterli delil olmadığından 

bir kanaat oluşturulamamıştır. Belirtilen hususların tamamlanması için 

dosyanın soruşturmacıya iade edilmesine karar vermiştir.  

 

 Soruşturmacı, Yönetim Kurulu’na ek soruşturma raporu sunmuştur. 
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 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra, uygulama denetçisi 46673 

sicil no’lu üye …….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

 

 

KARAR NO-226) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.02.2016 tarih ve 36/2056 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 12477 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu 28.04.2016 tarihli toplantısında, dosya üzerinde yaptığı 

inceleme sonucunda alınan karot sonuçlarının dosyasında bulunmamış 

olması ayrıca TS13791 Madde 8’e göre karot değerlendirmesi yapılmamış 

olması nedeniyle, üyelerin sorumlu olduğuna dair yeterli delil olmadığından 

bir kanaat oluşturulamamıştır. Belirtilen hususların tamamlanması için 

dosyanın soruşturmacıya iade edilmesine karar vermiştir.  

 

 Soruşturmacı, Yönetim Kurulu’na ek soruşturma raporu sunmuştur. 

 

 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra, taşıyıcı sistem elemanlarının 

C25 100/100 ebatlarındaki küp basınç mukavemetinin kabul edilen değerleri 

sağlamaması ve 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, 

ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve 

“Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü 

içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g 

maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle, uygulama denetçisi 12477 

sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “1 (bir)  ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre  işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-227) İMO Yönetim Kurulu’nun 27.02.2016 tarih ve 36/2056 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 88730 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

   

Karar: 

İMO Onur Kurulu 28.04.2016 tarihli toplantısında, dosya üzerinde yaptığı 

inceleme sonucunda alınan karot sonuçlarının dosyasında bulunmamış 

olması ayrıca TS13791 Madde 8’e göre karot değerlendirmesi yapılmamış 

olması nedeniyle, üyelerin sorumlu olduğuna dair yeterli delil olmadığından 

bir kanaat oluşturulamamıştır. Belirtilen hususların tamamlanması için 

dosyanın soruşturmacıya iade edilmesine karar vermiştir.  

 

 Soruşturmacı, Yönetim Kurulu’na ek soruşturma raporu sunmuştur. 
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 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle,  

yasa ve yönetmeliklerdeki yetki ve sorumluluğu da göz önüne alınarak, 

kontrol elemanı 88730 sicil no’lu üye ……… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-228) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20/918; 20/915; 20/913; 

20/914; 20/917; 20/912; 20/916 ile 06.01.2017 tarih ve 19/840, 19/837; 

19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen …… Yapı Denetim 

Ltd. Şti.de yetkili, kontrol elemanı 20439 sicil no’lu üye ……. ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, yetkili, kontrol elemanı 20439 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; ancak İMO 

Onur Kurulu’nun 13.06.2014 ve 02/23 sayılı kararı ile aynı suçtan ceza 

aldığı için, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesinin 1. fıkrası  

gereğince cezasının iki katına çıkartılmasına;  “4 (dört) ay süreyle serbest 

meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına;  

cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. 

ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

    

 

 

KARAR NO-229) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/918; 20/915; 20/913; 20/914; 20/917; 20/912; 20/916 ile 06.01.2017 tarih 

ve 19/840, 19/837; 19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, kontrol elemanı 79648 sicil 

no’lu üye …….. ile ilgili dosya görüşüldü. 
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Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, yetkili, kontrol elemanı 79648 sicil no’lu üye ……… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında; “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

    

 

 

KARAR NO-230) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/918; 20/915; 20/913; 20/914; 20/917; 20/912; 20/916 ile 06.01.2017 tarih 

ve 19/840, 19/837; 19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve uygulama denetçisi 34757 

sicil no’lu üye ……. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, proje ve uygulama denetçisi 34757 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “45 (kırk beş) gün süreyle serbest 

meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; 

cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. 

ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

    

 

 

KARAR NO-231) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/918; 20/915; 20/913; 20/914; 20/917; 20/912; 20/916 ile 06.01.2017 tarih 

ve 19/840, 19/837; 19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

…...... Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve uygulama denetçisi 31877 sicil 

no’lu üye ……. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 
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uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, proje ve uygulama denetçisi 31877 sicil no’lu üye 

……… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “45 (kırk beş) gün süreyle serbest 

meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; 

cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. 

ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

    

 

 

KARAR NO-232) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/915; 20/913; 20/914; 20/917; 20/912; 20/916 ile 06.01.2017 tarih ve 

19/840, 19/837; 19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve uygulama denetçisi 21301 

sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, proje ve uygulama denetçisi 21301 sicil no’lu üye 

………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “45 (kırk beş) gün süreyle serbest 

meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; 

cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. 

ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

    

 

 

KARAR NO-233) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/916 ile 06.01.2017 tarih ve 19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na 

sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol elemanı 42300 

sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle,  

yasa ve yönetmeliklerdeki görev ve sorumluluklarını dikkate alınarak 

kontrol elemanı 42300 sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin 
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Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-234) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/916 ile 06.01.2017 tarih ve 19/841 sayılı kararları ile Onur Kurulu’na 

sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol elemanı 78283 sicil 

no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle,  

yasa ve yönetmeliklerdeki görev ve sorumluluklarını dikkate alınarak 

kontrol elemanı 78283 sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-235) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20.01.2017 tarih ve 

20/916 sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen …..…. Yapı Denetim 

Ltd. Şti.de kontrol elemanı 52842 sicil no’lu üye …….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle,  

yasa ve yönetmeliklerdeki görev ve sorumluluklarını dikkate alınarak 

kontrol elemanı 52842 sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-236) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/836 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

kontrol elemanı 49800 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 
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Karar: 

 İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  Kuruluş yetkilisi olarak 

sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle,  

yetkili, kontrol elemanı 49800 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

KARAR NO-237) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/836 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 22827 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  aykırılıkların mimari olması, 

yapı güvenliğini tehdit etmemesi nedeniyle proje ve uygulama denetçisi 

22827 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir ceza tesisine 

gerek olmadığına; 
 

 

KARAR NO-238) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/836 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 21510 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  aykırılıkların mimari olması, 

yapı güvenliğini tehdit etmemesi nedeniyle uygulama denetçisi 21510 sicil 

no’lu üye ……….. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
 

 

 

KARAR NO-239) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/836 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 92345 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  aykırılıkların mimari olması, 

yapı güvenliğini tehdit etmemesi nedeniyle kontrol elemanı 92345 sicil 

no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
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KARAR NO-240)  İMO Yönetim Kurulu’nun 15.12.2016 tarih ve 18/796 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 70597 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim 

ve Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 70597 sicil no’lu üye ………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 

“Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, tescilsiz mesleki 

etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile ilgili yönetmelik 

ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. maddesinin (b) fıkrası 

kapsamında “1.075,00 (bin yetmiş beş) TL ağır para” cezası ile 

cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-241)  İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/835 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 76855 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,   6306 Sayılı  

Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanun’un 6. 

maddesinin 3. fıkrasına aykırı hareket etmesi gerekçesiyle, 76855 sicil 

no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki)  ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre  işlem yapılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-242)  İMO Yönetim Kurulu’nun 20.01.2017 tarih ve 20/911 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 66261 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapı denetim kuruluşu denetim 

faaliyeti dışında başka ticarî faaliyette bulunamaz. Bu kuruluşun denetçi 

mimar ve mühendislerinin, denetim faaliyeti süresince başkaca meslekî ve 

inşaat işleri ile ilgili ticarî faaliyette bulunmaları yasaktır.” şeklinde 

tanımlanmış  3. maddesine aykırı hareket ettiği 66261 sicil no’lu üye 

………….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “ Meslek mensupları 

arasında haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak”  şeklinde 
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düzenlenmiş 8. maddesinin  (a) fıkrası kapsamında “288,00 (iki yüz 

seksen sekiz) TL hafif para” cezası ile  cezalandırılmasına,; 

 

 

KARAR NO-243) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/843 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …….….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 34564 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı  

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, uygulama denetçisi 34564 sicil no’lu üye …………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, 

halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  

(b) fıkrası kapsamında; “45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-244) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/843 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 40272 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu yaptığı incelemeden sonra,  4708 Sayılı Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması 

halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde 

tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle, 

kontrol elemanı 40272 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,   

 

 

 

KARAR NO-245) İMO Yönetim Kurulu’nun 03.12.2016 tarih ve 17/756 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi 28124 sicil no’lu üye …….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra yapıdaki eksik 

imalatların taşıyıcı sistemi tehlikeye atmadığı kanaatine vardığından 
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uygulama denetçisi 28124 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

KARAR NO-246) İMO Yönetim Kurulu’nun 03.12.2016 tarih ve 17/756 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 96056 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra yapıdaki eksik 

imalatların taşıyıcı sistemi tehlikeye atmadığı kanaatine vardığından 

kontrol elemanı 96056 sicil no’lu üye ………. hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

KARAR NO-247) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/842 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 97334 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmeliği’ni ihlal etmiş olması nedeniyle 97334 sicil no’lu üye 

………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “Meslek mensupları arasında 

haksız rekabete neden olacak davranışlarda bulunmak,” şeklinde  

düzenlenmiş 8. maddesinin (a) fıkrası kapsamında kapsamında “1.075,00 

(bin yetmiş beş) TL ağır para” cezası ile cezalandırılmasına;  

 

 

 

KARAR NO-248) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/839 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi 8522 sicil no’lu üye ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapının 

taşıyıcı sisteminde de projeye aykırılıkların bulunması, diğer değişiklik ve 

kusurların çok sayıda olması, yapım işlerinin tamamen denetimsiz olarak 

sürdürüldüğü kanaatine varılması; 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında 

Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle, proje ve uygulama 

denetçisi 8522 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve 

meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü 

şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası 

kapsamında; “2 (iki) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; ancak İMO Onur Kurulu’nun 

26.08.2015 tarih ve 10/284 sayılı kararı ile aynı suçtan ceza aldığı için, 
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TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesinin 1. fıkrası  gereğince 

cezasının iki katına çıkartılmasına;  “4 (dört) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına;  cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-249) İMO Yönetim Kurulu’nun 06.01.2017 tarih ve 19/839 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı 46464 sicil no’lu üye …….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapının 

taşıyıcı sisteminde de projeye aykırılıkların bulunması, diğer değişiklik ve 

kusurların çok sayıda olması, yapım işlerinin tamamen denetimsiz olarak 

sürdürüldüğü kanaatine varılması; 4708 Sayılı  Yapı Denetimi Hakkında 

Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi gerekçesiyle, kontrol elemanı 

46464 sicil no’lu üye …………... TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “1 (bir) ay 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

oy birliği ile karar verilmiştir. 
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